

حکومت پاکستان  
وزارت مذہبی امور و بین المذاہب ہم آہنگی

فیڈبک فارم برائے حج (2019 پرائیویٹ سکیم)

محترم حاجی صاحب: السلام علیکم۔ الحمد للہ آپ نے فریضہ حج ادا کر لیا ہے۔ وزارت مذہبی امور و بین المذاہب ہم آہنگی آپ کو مبارک باد پیش کرتی ہے۔ وزارت ہذا کی ہمیشہ کوشش رہی ہے کہ پرائیویٹ سکیم کو بہتر سے بہتر کیا جائے۔ اس سلسلہ میں آپ سے گزارش ہے کہ اپنے آرگنائزر کے بارے میں مندرجہ ذیل معلومات فراہم کریں۔ شکریہ

حج کئی کا نام: \_\_\_\_\_ ازولٹ نمبر: \_\_\_\_\_ کتب نمبر: \_\_\_\_\_ حج درخواست نمبر: \_\_\_\_\_

نمبر شمار	حاجی کے متعلق معلومات		حاجی کے ریمارکس
	طویل	مختصر	
1			آپ نے آرگنائزر سے کس دورانیہ کا پیکیج ملے کیا؟
2			آپ نے وزارت کے جاری کردہ ہارڈ پیکیجز میں سے کس پیکیج کا انتخاب کیا؟
3	ہاں	نہیں	کیا اس پیکیج کا تحریری معاہدہ کیا گیا؟
4	ہاں	نہیں	کیا آپ نے حج کی ہنگامہ بردار است اسی آرگنائزر سے کی؟
5	ہاں	نہیں	کیا کھانا پیکیج کے مطابق مہیا کیا گیا؟
6	ہاں	نہیں	کیا مکہ مکرمہ میں رہائش پیکیج کے مطابق تھی؟
7	ہاں	نہیں	کیا مدینہ منورہ میں رہائش پیکیج کے مطابق تھی؟
8	ہاں	نہیں	کیا پیکیج میں عزیز یہ شامل تھا؟
9	ہاں	نہیں	کیا آپ کو عزیز یہ وغیرہ میں 5 ذی الحجہ سے پہلے اور 15 ذی الحجہ کے بعد سے نماز کیلئے ٹرانسپورٹ مہیا کی گئی؟
10	ہاں	نہیں	کیا آرگنائزر یا اسکا نمائندہ ہمہ وقت گروپ کے ساتھ موجود رہتے تھے؟
11	ہاں	نہیں	کیا حج سے متعلق تربیت آرگنائزر نے مہیا کی تھی؟
12	ہاں	نہیں	کیا دوران تربیت پیکیج کی تفصیلات آرگنائزر نے مہیا کیں تھیں؟
13	ہاں	نہیں	کیا آرگنائزر نے پیکیج کے مطابق حقے / تحائف مہیا کیے تھے؟
14			کس ہوائی کھٹی کے ذریعے حجاز مقدس کا سفر کیا؟
15	ہاں	نہیں	کیا آرگنائزر یا اسکے نمائندے نے آپ کے ساتھ سفر کیا تھا؟
16	ہاں	نہیں	کیا مشائخ (مذہب و فرائض) میں آرگنائزر نے حسب وعدے کے مطابق سہولیات مہیا کر دی ہیں؟
17	ہاں	نہیں	کیا آرگنائزر نے وعدے کے مطابق اضافی سہولیات مہیا کی تھیں؟
18	ہاں	نہیں	کیا آرگنائزر نے وعدے کے مطابق ٹرانسپورٹ مہیا کی تھی؟
19	ہاں	نہیں	کیا آرگنائزر نے وعدے کے مطابق زیارات کرائی تھیں؟
20	غیر اطمینان بخش		مجموعی طور پر آرگنائزر کا رویہ

پیکیج کی رقم ( ) روپوں میں اضافی سہولیات کی تفصیلات

حاجی کی طرف سے مجموعی تبصرہ:

حاجی کا نام: \_\_\_\_\_ ولدیت: \_\_\_\_\_ حاجی کا موبائل / ٹیلی فون نمبر: \_\_\_\_\_  
پتہ: \_\_\_\_\_ دستخط / نشان انگوٹھا حاجی: \_\_\_\_\_

یہ فارم وزارت کی ویب سائٹ (www.hajjinfo.org) سے بھی حاصل کیا جاسکتا ہے جسے مکمل پر کر کے سیکشن نمبر ہائیزنگ، وزارت مذہبی امور و بین المذاہب ہم آہنگی، مکہ نمبر 210، میلوی مارکیٹ، مہدی نگر، اسلام آباد پر بھی بھیجا جاسکتا ہے۔ آپ کی قیمتی رائے آنے والے وقت میں حجاج کی خدمت میں وزارت کی معاون و مددگار ہوگی۔ حاجی صاحب اس فارم کو مکمل پر کر کے اس کی کاپی یا موبائل میں تصویر محفوظ کر لیں تاکہ اس کو بوتھ ضرورت استعمال میں لایا جاسکے۔